



## Szakmák Éjszakája

– EGY éjszaka EZERNYI életút!

Tudtad, hogy minden tavasszal megrendezésre kerül a Szakmák Éjszakája, amikor sokezer érdekes programmal várnak a szakképző intézmények és a vállalkozások?

Ezen az éjszakán ezernyi foglalkozást kipróbálhatsz a hegesztéstől kezdve, a repülőgépszerelesen át a mozonyvezetésig.

- ★ Tedd próbára magad, hogyan válnál be a különböző szakmákban!
- ★ Fedezd fel azokat a titkos helyszíneket, ahová más-kor nem juthatsz el!
- ★ Ismerd meg azokat a vállalkozásokat, melyek csak ezen az éjszakán nyitják ki a kapuikat!

Gyere el, ha érdekel a szakképzés vagy csak látni szeretnéd, hogyan működik a világunk! Egy éjszakán ezernyi izgalmas és hasznos program vár!

#izgalom #fesztivál #jövő #siker

<https://szakmakejszakaja.hu/>





Mutassa be iskoláját vagy vállalkozását ahogy eddig még soha a Szakmák Éjszakáján!

A Szakmák Éjszakája a legnagyobb magyarországi pályaaorientációs rendezvény, amely kiváló lehetőséget nyújt az iskoláknak és a humánerőforrásukat tudatosan tervező vállalkozásoknak a bemutatkozásra. Minden év tavaszán több ezer program érhető el a rendezvény honlapján: **<https://szakmakejszakaja.hu/>**, azonos időpontban, egységes arculattal. A programok kiemelt célja, szórakoztató formában bemutatni a szakmák világát az iskolások és a felnőttek számára is.

Amennyiben az Ön szervezete is csatlakozna a Szakmák Éjszakájához, kérjük, látogasson el honlapunkra és olvassa el a rendezvényt bemutató összegző tanulmányt: **[www.euroguidance.hu/szakmakejszakaja](http://www.euroguidance.hu/szakmakejszakaja)**

Ebből tájékozódhat a jó gyakorlatokról és tippeket kaphat a Szakmák Éjszakája sikeres megszervezéséhez. A rendezvényhez minden szervezet ingyenesen csatlakozhat.



NEMZETI SZAKKÉPZÉSI  
ÉS FELNŐTTKÉPZÉSI HIVATAL



Erasmus+

Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a kiadványnak a költségeihez. A kiadványban foglaltak csak a szerző véleményét tükrözik, a Bizottság nem felelős az ott szereplő információk semminemű felhasználásáért.